

Проснулась от мелодии на своем мобильном телефоне. Только открыла глаза, как увидела перед собой, на подлокотнике дивана, на котором уснула, подарок Сергея. Я выполнила его приказ и открыла бархатную коробочку после того, как села в автомобиль. В ней оказалась золотые цепочка и кулон. Цепочка красивая, но не чем особым не отличалась от тех, которые носила уже много лет. Меня больше заинтересовал кулон, а может эмблема. Внутренние поля черные, окантовка и разделяющие кривые, золотые, в каждом черном поле прорезаны отверстия. Кривые похожи на техническое изображение лопастей, направление вращения против часовой стрелки. Присмотревшись внимательно, я нашла некое сходство с эмблемой Инь-Ян.

Оторвав взгляд от эмблемы, протянула руку и взяла телефон.

— Ты что спишь? — услышала голос Сергея, от которого сон сразу сняло как рукой.  
— Да, уснула.

— Приводи себя в порядок, сейчас тебе привезут еще один мой подарок. Там прочтешь мое желание, — и разговор прекратился, после чего настала, показавшаяся мне, мертвой, тишина. Села и потянулась. Придя домой, не снимая платья, набросилась на свою «киску», так изголодавшуюся по моим умелым пальчикам. А когда тело пронзил сильный оргазм, бессильно упала на диван, и уже спустя несколько минут уснула. Сексуальное и психологическое напряжения последних часов, доконали мой организм, высосав много энергии и силы.

Уже ступив на первую ступеньку, идущую на второй этаж, услышала сигнал домофона, и тот час вспомнила о еще одном обещанном подарке. Уже через минуту стояла возле калитки, где посыльный передал мне большую коробку. Люблю оттягивать удовольствия, и поэтому, сначала решила пойти в душ, а потом открыть подарок.

Я стояла перед кроватью чистая, и изнеженная, ванной. На голове чалма из полотенца, и обнаженное тело. То, что в коробке, что-то из одежды или белья, ни секунды не сомневалась. Только от этого интерес не уменьшился, быстро развернула коробку и вытянула содержимое. В ней лежал ажурный, черный набор белья, состоящий из бюстгальтера и трусиков. Когда я его достала, то ощущала нежность ткани, восхитилась великолепной работой. Такая вещь могла принадлежать только мировому бренду. Когда прочла производителя, приятно удивилась. На мне еще ни когда не было надето белье от «Agent Provocateur», английской компании, буквально ворвавшейся в мир моды, завоевав достойное и заслуженное место. Надев подарок, подошла к зеркалу, и с любопытством посмотрела в отражение. Сквозь ажур соблазнительно просматривались грудь и лобок. Оставшись довольной увиденным, потянулась за платьем, которое выбрала из своего гардероба.

Возле коробки лежала записка, небрежно брошенная после прочтения. В ней мне давалось указание, надеть присланное белье, и куда приехать, а главное, указано точное время. В этот раз я не собиралась снова опоздать, и вызвала такси заранее, лучше подожду, чем позже приеду.

В автомобиль я села на переднее сидение. Краем взгляда замечала бросаемый взор таксиста на мои ноги, короткое платье оголило почти полностью бедра. Во мне проснулся чертенок, и я поерзала на сидении, будто удобнее устраиваясь, зная, что от моих манипуляций подол

задерется еще сильнее. Захотелось, чтобы водитель увидел краешек трусиков и, наверное, пошло подумал или помечтал обо мне.

Целью поездки оказалось элитное жилье. Новостройка находилась на берегу реки, с собственным пляжем, подземным паркингом, и теннисными кортами. До назначенного времени оставалось пять минут, что вполне меня устраивало. Рассчитавшись с таксистом, я пошла к подъезду, чувствуя на себе плотоядный взгляд мужчины, чтобы доставить ему удовольствие «включила» виляющую походку, работая усердно попкой. Мне пришлось минуту стоять у домофона, когда оставалось две минуты до обозначенного часа, набрала номер, который был указан в сопроводительной записке.

Нажав на входной звонок, попыталась успокоить себя, во мне все клокотало от возбуждения и робости. Дверь открыл сам Сергей в черном костюме без галстука, как всегда безукоризненно выбрит, с ароматом дорогого одеколона. Пропустив меня в огромную прихожую, галантно поцеловал руку, и тут же вульгарно, схватил рукой за попу, и так сильно, что мне стало больно. И будто не чего не произошло, взяв под руку, провел в следующую комнату. Ею оказалась квадратная гостиная в классическом стиле. С огромной, тяжелой люстрой, где лампы в виде свечей, на окнах толстые портьеры, на полу дубовый паркет, из мебели два огромных дивана, кресло и журнальный столик под старину, а может он и был работы, прошлого века.

Мы сели на диван, на столике стояла ведерко под шампанское, и два, пока пустых бокала. Налив игристое вино, протянул мне мой.

— За нас! — произнес простой тост, и залпом выпивая до дна.

Я пила свой, пока он не опустел, в голове то час почувствовала пары алкоголя.

— У тебя красивая квартира, — сказала, чтобы как то прервать затянувшуюся паузу.

— Я знаю, она всем женщинам нравится, кто в ней побывал.

— И много таких? — что-то ужалило меня внутри.

Неужели ревность? Сама опешила от этого!

— Ты ревнуешь? — улыбнувшись, спросил хозяин жилья.

— Нет, конечно, у меня муж есть, чтобы ревновать, — я почти искренне улыбнулась.

— Я не хочу, чтобы ты затрагивала тему своей супружеской жизни без моего желания, — взгляд глаз, пленительно игривых, резко стал стальным, но по-прежнему красивый. — Ты меня поняла?

— Да, — коротко ответила ему, почувствовав, что именно так и нужно в этот момент, за что заслужила его довольную улыбку, и возврат к милому разговору.

— А женщин побывало много в этих стенах, — продолжил прерванную тему, заглядывая в мои глаза, пытаясь понять мои чувства.

— В чем я ни секунды не сомневаюсь, просто хотелось узнать количество, — произнесла я иронично.

Такой ответ ему не понравился, это читалась по его мимике на лице. Сергей налил еще нам бокалы, и мы быстро выпили. Он встал и пересел в большое кресло, вальяжно и удобно в нем разместившись.

— Тебе понравился подарок? — задал вопрос мужчина.

— Очень! Они прелестны! Спасибо тебе большое!

— Подойди ко мне, — от этой повелительной интонации, в животе, сразу стало тепло.

Я встала и подошла к нему, он жестом остановил меня за несколько метров до своего кресла.

Внутри почувствовала дрожь от возбуждения, которая медленно расползлась по всему телу, корень которой исходил от чувства робости, перед ним.

— Сними свое платье, хочу посмотреть, как белье выглядит на тебе, — услышала очередной приказ.

Завела руку назад, и потянула молнию, на груди стало просторно. Его можно было стянуть через голову, но вряд ли такой способ выглядит сексуальным. Освободив руки, потянула вниз, открывая его взору грудь под дорогим бюстгальтером. Мои соски уже естественно торчали от возбуждения, и такая картина пришла к нему по вкусу. Сергей облизнулся, и это выглядело так мило и даже немного смешно, но я сдержалась, понимая как мой смех, был бы, ни кстати. Пришлось приложить немного усилий, но сделать это незаметно, чтобы стянуть его с облегающей попки, а дальше платье само упало к моим ногам. Хоть внизу я также была возбуждена, и первые капли успели пролиться на трусики, визуально они оставались безгрешно чистыми.

— Какая же ты красивая! — сорвалась с его уст, заставив мое сердце учащенно забиться. — Покрутишься не спеша, хочу полюбоваться тобою.

Хоть что-то, а то стою, как изваяние, подобное меня начинало угнетать.

Я стала поворачиваться вправо, медленно, как он и просил, давая возможность мужскому взгляду рассмотреть мое тело и белье. Мне не было стыдно, может немного неловко. Я не стеснялась своего тела, и любила его продемонстрировать, но конечно не столь интимно.

— Ты возбуждена? — спросил Сергей, когда повернувшись несколько раз, поравнялась с ним лицом.

— Да, — откровенно ответила.

— Тогда поласкай себя передо мной.

### В наших отношениях подобное

уже становилось нормой, и я сразу положила руки себе на грудь. Возбужденные соски отзывались приятной дрожью, стоило мне, коснуться их сквозь тонкий ажур. Пальцами потерла, схватила и оттянула, чтобы почувствовать легкую боль. Внимательный мужской взгляд сразу заметил это движение, и одна бровь Сергея подернулась от удивления. Не стала долго задерживаться вверху своего тела, и медленно стала опускать руки вниз, мягко проводя по телу ноготками. Правая кисть нырнула в трусики, левая осталась поглаживать живот. Пальцы коснулись возбужденного клитора, дырочки влагалища. Зная свое тело, все-таки удивилась количеству влаги на ней, только материя трусиков не давала ей стекать вниз. Только начав мастурбировать, меня «окатил ушат» наслаждения, от которого я тихо застонала. Подушечками пальцев чувствовала, как пульсирует клитор, безумно приятно ласкать твердый и горячий бутон. Закрыла глаза от удовольствия, и даже на время забыла, где была, только клитор и возбуждение.

— Открой глаза, — услышала приказ, от которого вернулась в реальность, и первое, что увидела, эти красивые глаза, пристально, но в тоже время мягко, смотрящие на меня.

Он встал и подошел вплотную ко мне. Его одеколон приятно ласкал мое обоняние, мне так хотелось прикоснуться к пухлым губам в страстном поцелуе. Взяв меня за руку, подвел к столику, и посадил на него. Убрал шампанское и бокалы, все это вре мя оставалась сидеть, боясь, пошевелится, предполагая о его замыслах. Мужские руки уложили меня спиной на столик, а сам опустился на колени между ними. Я почувствовала, как мои ноги приподняли и согнули в коленях, после чего поставили также на столешницу.

Сергей положил руку возле лобка, вблизи рассматривая лоно, меня знобило, но не от холода, а от ожидания его ласк. Я даже не успела понять, как он уже целовал мою грудь, захватил ртом соски и стал жадно сосать. Его зубы покусывали, и тут же лизали их, он громко целовал мою грудь, мял руками. Волна, такая сладкая, прошлась по моему телу, от чего приподняла ноги, не в силах неподвижно лежать под его ласками.

Опускаясь вниз, не целовал мне живот, а покусывал его, доставляя небольшую боль, но мне понравилось, сочетание боли и удовольствия. И вот его влажные теплые губы опустились, на мой клитор, нежно целуя.

— Как ты прекрасно пахнешь! — услышала еще один комплимент, своему телу. — И вкусная! Эти хвалебные речи доставляли не меньше наслаждения, чем ласка языком, моего клитора. Он лизнул несколько раз, поцеловал, прикоснулся устами к половым губам, наградив порцией нежности и их. порно рассказы Прижался плотно ртом к клитору, и быстро начал ласкать мой влажный бутон. Я откинулась головой на столик и закрыла глаза. Мое дыхание стало глубоким, внизу разгорался огонь, где-то в районе паха.

Оторвавшись от меня начал тереть пальцами, сильно надавливая на клитор, а сам смотрел на мою разнеженную «киску». Чем сильнее давил, тем приятнее мне было, из моей груди вырвался первый стон во время кунилингуса. Продолжая теребить меня, подул, добавляя пикантности. Я опять почувствовала, как он прикасается ртом к вагине. Он обхватил клитор губами, и стал сосать. Меня окатила волна наслаждения, начавшаяся где-то в голове, и крупными «мурашками» распространившись по телу. Приподняла таз, навстречу этим потрясающим ласкам.

Оторвавшись на несколько секунд, всунул язык, в дырочку, слизывая мой сок, и глотая его. Я сильнее и громче застонала, Сергей заставлял во мне бурлить, целой гамме, приятных ощущений. Он глубоко орудовал внутри, не отрываясь от лона. В какой-то момент поняла, что он покинул мое влагалище, и смотрит на меня. Открыла глаза, поймав нежный взгляд, наполненный желанием.

Он встал и сделал шаг назад, я быстро села, тело наполнилось приятной негой.

— Раздень меня, — в его приказе не было строгости, скорее обыденная интонация, как напоминание о своих обязанностях.

Подобное меня очень возбуждало, та, которая в жизни не позволяла ни кому управлять собой, очень часто не правильно реагируя на простые фразы. В этот момент мне не хотелось философствовать, слишком сильным было во мне сексуальное желание.

Сняв пиджак, откинула на рядом стоящее кресло. Сергей стоял, не двигаясь, только наблюдал за каждым моим движением. Пуговицы на рубашке поддавались с трудом, как всегда, когда она новая. Она полетела, туда же, вслед за первой вещью. Я долго держала голову опущенной вниз, он сильно сжал меня за горло, чуть надавив вверх, заставив поднять взгляд на него. Видно Сергею нравилось смотреть мне в лицо, в мои глаза. Расстегнула ремень из мягкой кожи, пояс брюк, мелкую молнию, и вот штаны упали на пол. Его член оттопырился в белых трусах, оставалось снять только их. Поэтому я присела на колени, и стянула, одним рывком, мужское белье.

— Соси, — скомандовал в очередной раз мужчина.

Мой рот приоткрылся, и я взяла в него головку. Рукой схватила за ствол, чувствуя каждую вену на нем. Вбирала член в себя, засасывая его до средины, до того момента, когда нужно было сделать глотательное движение, чтобы принять глубже. Так повторяла около минуты,

пока не освободилась от мужского пениса перевести дыхание и облизать его. Головка блестела гладкой поверхностью, налившись во всей красе. Из дырочки выступила капелька прозрачной жидкости, которую я бережно подцепила кончиком языка.

Он собрал мои волосы в пучок в своей руке, второй сжал меня за горло. Я открыла шире рот, понимая его намерения. Голова моя, управляемая мужчиной, насаживалась на торчащий член. Головка входила глубоко, лишь несколько сантиметров отделяло ее кончик от моего горла, он не спешил и поэтому я не чувствовала дискомфорта, а наоборот от такого минета, я возбуждалась еще сильнее. Погладить сейчас себя было как раз кстати.

— Убери руки за спину, — раздался голос Сергея, словно он прочитал мои мысли.

Я подчинилась, хоть особого желания не было. Сергей ускорил темп, раздались чавкающие звуки внутри рта, стала появляться в большом количестве слюна, тягучая и густая. Головка достала основания горла, и я закашляла, глаза наполнились слезами. Дыхание временами забивалось, все внутри меня напрягалось, особенно чувствовалось напряжение, в районе влагалища. От этого я познала неведомое мне ранее удовольствие.

Мой любовник освободил мой рот, но не дал долго отдыхать, а почти сразу прижал к своим яичкам. Они уже стали твердыми, наполненными такой вкусной спермой. Сильно прижалась языком, облизала со всех сторон, после чего взяла одно яичко в рот. От сосания он застонал, почувствовав небольшую боль, но не стал прекращать мою ласку. Я, одобрена его бездействием, взяла после и второе, также с силой засосала. Сергей схватился за член, и принял энергично дрочить, от чего я испугалась, как бы он быстро не кончил. Признаться, мне сильно хотелось, наконец, почувствовать его, внутри своей вагины.

И снова он будто прочел мои мысли, мужчина встал и сел на диван, жестом показав сеть на его торчащий пенис. Он держал его рукой, пока я не присела, погрузив на несколько сантиметров головку в себя. Твердый и толстый член раздвигал мои мокрые стенки. С каждым входящим миллиметром во мне нарастало возбуждение. Из груди вырвался протяжный стон, наконец, его член входит в мою изнывающую, от желания плоть. Я сидела пока не почувствовала, что пенис вошел до конца. В голове зашевелились мурashki, в животе приятная тяжесть, а матка испытывала боль, которая утопала от повсеместного наслаждения. Мой стон раздавался каждый раз, как я садилась на член. Сначала мои движения были незначительными, но с каждым движением амплитуда увеличивалась, как и ускорялся темп. Внизу раздавались хлюпающие звуки, моя грудь колыхалась прямо перед его глазами, которые были прикрыты от удовольствия. Он часто облизывал пересохшие губы, руками придерживая меня за талию. Вдруг правая рука накрутила мои волосы, и чуть потянула вниз. Я сжалась внутри, сжалась и вагина, от чего ощущала еще больше удовольствия, хоть боль в волосах становилась сильная. Мужчина поднес к моему рту два пальца, и я набросилась сосать их, не прекращая стонать, и «скакать» на его мужском достоинстве.

Сергей сжал мое горло, и подтянул мое лицо к себе. Мы смотрели друг другу в глаза на расстоянии в десять, пятнадцать сантиметров. Мне стало тяжело дышать, а внутри я почувствовала горячую волну в районе груди. Она расширялась и наконец, лопнула, резко падая вниз, к клитору. Я задрожала и стала буквально выть, извиваясь на члене. В глазах потемнело от оргазма, а в это время мужчина сам стал дергаться во мне. Мое тело наклонилось назад, и только крепкие руки Сергея удержали меня.

Оргазм немного ослаб, я осознанно посмотрела на партнера, и он тут же положил меня на диван, а сам встал. Точными и сильными движениями поставил меня на коленки, трясущиеся

и такие слабые, и резко вогнал в мокрое лоно член. Я вскрикнула от боли, так глубоко мужчина вошел. Мой крик не как не подействовал на нежного мучителя, Сергей продолжал таранить меня, не думаю о моих ощущениях. Не прошло и несколько минут, как я совсем позабыла о боли, на смену ей пришла очередная порция наслаждения, с каждым толчком все больше наполняя мое тело. К хлюпающему звуку из письки, теперь еще присоединились громкие удары яичек об лобок. Мужские руки держали меня за талию, крепко и даже слегка больно, когда член устремлялся вперед, руки еще и прижимали меня к нему. В какой-то момент совсем неожиданно, я снова испытала оргазм, резкий, взявшись неоткуда, но от этого не слабее предыдущего. Почувствовала, что вместе с моим громким, гортанным стоном, из меня хлынул сок, орошая его бедра. Я головой уткнулась в диван, не в силах держать ее, потяжелевшую от счастья.

Сергей и сейчас не дал мне побалдеть, развернулся и поставил на колени перед собой. Всунул мне член в рот. Я ощутила кисловатый привкус своего оргазма. Стала сосать, не глубоко, помогая себе руками, ласкать мужской пенис. Все тело мужчины было напряжено, я понимала, что скоро он изольется теплой порцией спермы. Засасывая головку, одной рукой держалась у самого основания члена, в то время, как вторая рука, скользила по мокрому стволу, потирая его снизу вверх.

Сергей зарычал, чуть подавшись вперед, схватился за волосы, и стал кончать в мой рот, наполняя его до самых краев. Небольшая порция вытекла на подбородок с краешка рта. Мне пришлось сделать три больших глотка, прежде чем проглотила порцию его семени.

Мы сидели на диване, голые, потные, и удовлетворенные. Я склонила свою голову на его плечо, тело дрожало, еще полностью не успокоившись, смотрела на противоположную стену, чувствуя необыкновенное счастья от всего, что со мной произошло за эти два дня. Он посмотрел на меня, и в его взгляде я отчетливо прочла, это только начала, все интересное впереди.